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減薬・休薬に関する研究シーズ探索のための調査への協力依頼（周知依頼）

謹啓　盛夏の候、益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。
さて、別紙の如く厚生労働省保険局医療介護連携政策課より、本連合宛に「減薬・休薬に関する研究シーズ探索のための調査への協力依頼」の周知依頼がありましたのでお届け致します。
宜しくご確認下さい。
休薬・減薬に関する研究シーズのご提案があれば、記載要綱を熟読のうえ、各学会でとりまとめていただき学会事務局より、9月12日（金）午後5時までに「別紙1_提案書」を外保連事務局までメール（office@gaihoren.jp）にてお寄せください。
内容を確認のうえ、外保連にて優先順位をつけて厚生労働省に提出いたしますので、必要に応じて問い合わせをさせていただく場合がございますのでご了承ください。
なお、外保連が取りまとめた（実務委員会マター）2026年度診療報酬改定への改正要望
項目とは関係ないことを申し添えます。
内容に関するお問い合わせは厚生労働省保険局医療介護連携政策課までお願い申し上げます。
謹白

